BUFFALO'
POLITRIZ BF2800




g"{ POLITRIZ BF2800 BUEF ALO\\

Politriz

Ref. Coéd Descrigdo Qtd Prod
12784 BARRA DE COMANDO
12785 EMPUNHADURA
12786 CAIXA DE CONTROLE
12787 MOLA BARRA COMANDO, DIR.
13313 MOLA BARRA COMANDO, ESQ.
12788 CONEXAO, CAIXA CONTROLE
12789 AJUSTE DE ANGULO
12790 NIVELADOR
12791 CABO, COM PLUGUE

4538 PARAF M10X1.25X65MM-ZN BR

711 PARAF M8X1.25X25MM- ZN BR

8522 PORCA AUTOTRAV. M10
12792 MOTOR 3.0HP, MONOF.220V
13691 CAPACITOR PARTIDA (300UF,
13692 CAPACITOR PERMANENTE

14 12793 SUPORTE DO MOTOR

15 12794 FLANGE DO MOTOR

16 12795 BASE DO MOTOR

17 12796 ABA DA BASE DO MOTOR

18 12797 CONECTOR MOTOR/ABRASIVO
19 12798 ACOPLAMENTO
20 12799 ADAPTADOR, ABRASIVOS
21 13418 PARAF M8X20 — ALLEN
22 12800 DISCO DE SUPORT.ABRASIVOS
23 12801 RODA, 200X50
24 231 PARAF M8X1.25X20- ZN BR
25 12802 AJUSTE DE ALTURA RODAS
26 12803 EIXO DAS RODAS
27 12804 TRAVA DAS RODAS
28 12805 QUADRO
29 12806 VALVULA P/MANGUEIRA AGUA
30 12807 ADAPTADOR MANGUEIRA(D.60)
31 12808 MANGUEIRA (D.50)

B A
ONO DD WN

_
W = O ©

SN L 2 A NN, WA a2 aaa NN AN -

04/2022 04/22 Pagina 2 de 2



